

三地“体彩杯”赛事激烈角逐

燃情冬日 “晒”出健康体魄

■记者金海燕报道

11月初,在体彩公益金的支持下,全国多地的体育赛事精彩纷呈,为这个初冬加温不少。在广东东莞,省三人篮球赛44强战打响;在重庆华岩壁虎王国家攀岩示范公园,攀岩联赛进行收官之战;在山西吕梁,游泳锦标赛落下帷幕。燃情冬日,运动健儿们赛出了健康体魄。

广东东莞

1072支球队参赛 三人篮球赛争夺44强



经过激烈的角逐,体彩杯2020广东省三人篮球联赛22个赛区的城市预选赛赛事全部结束,在各赛区排名前二的男女共88支队伍,于11月14日至15日在东莞长安文体中心展开激情对决,争夺全省44强席位。

本次赛事吸引了众多篮球爱好者热情参与,系统创建队伍

1461支,报名成功及参赛队伍1072支,全省预选赛完成赛事2722场。预选赛赛场上队员比拼精彩纷呈,高潮迭起,赛场下观众喝彩声不断,而赛场周边体育彩票公益宣传和即开票展示推广也形成一道道靓丽风景线,体育运动与彩票公益融为一体。

广东省三人篮球联赛系国内

首创,具有参与门槛低、包容性强、覆盖面广、影响力大等特点。全省三人篮球赛虽是草根赛事,但无论从竞赛组织,到裁判员队伍组成等都是专业、高水平比赛标准来要求和实施,该比赛为高水平草根选手走向更广阔的赛事舞台提供了条件,深受广大草根篮球爱好者的喜爱。

重庆华岩壁虎王国家攀岩示范公园

135人参与 首届攀岩联赛收官



11月8日,2020“中国体育彩票”重庆市攀岩联赛决赛在华岩壁虎王国家攀岩示范公园举行。本次比赛的主办方为重庆市攀岩运动协会,赛事的开展得到了体彩公益金的大力支持。

比赛设置攀岩单项比赛,共6条线路,10岁以上均可参加,来自重庆的40余名攀岩爱好者参

赛。赛事采用团队赛制,赛前进行抽签组队,3人一组,队员攀爬成功线路相加计算团队总成绩。

本次比赛是重庆首届攀岩联赛,参赛范围不局限在专业运动员而是广大重庆市民,带动更多市民参与到攀岩运动。攀岩联赛采用多站模式,致力于在重庆形成攀岩以及全民健身的氛围,推

动重庆市全民健身运动蓬勃开展,增强广大市民身体素质。

2020“中国体育彩票”重庆市攀岩联赛共有三站,第一站于10月25日在黑山羊攀岩馆举办,第二站于10月31日在石磨攀岩馆举办,决赛于11月8日在华岩壁虎王国家攀岩示范公园举办,整个联赛累计参赛人数135人。



山西吕梁

100余名选手参赛 游泳锦标赛落幕

11月7日至8日,“体彩杯”2020年山西省游泳锦标赛在吕梁市游泳馆举行,来自省内100余名游泳健儿在两天时间里进行激烈的比赛。

赛事现场,随着裁判哨声响起,参赛选手们如同离弦的箭一般,一头扎进水中,泳池里随即水花四溅,选手们你追我赶,场面十分激烈。运动员们士气高

昂,劈波斩浪,每一次的划水蹬腿,每一次的换气俯身,都竭尽全力,奋勇争先,在自我赶超中,实现了自我的突破和挑战,体现了竞技精神和体育精神。

此次比赛的举办,对普及和提高吕梁市青少年游泳运动水平、加快体育强市建设、提升城市形象以及扩大体育彩票在市民中的认知有着重要意义。



时评

闪耀的体彩身影

■陈敏

近年来,广泛开展的各项体育赛事和全民健身活动的成功举办,无不闪耀着体彩公益金的身影。

这些体育赛事和全民健身活动的举办,有效提升了整体的运动水平,普及了体育运动项目的市场化、大众化。不仅如此,各级体彩中心还利用这些赛事和活动,在现场对体彩即开票开展品牌推广活动和公益体彩宣传工作,向公众展示和介绍了体彩公益金的使用成果,让更多市民了解了体育彩票,了解了体彩的

公益属性。

今年10月份以来,随着体彩吉祥物乐小星的诞生,在赛事和活动现场开展的公益宣传地推活动,内容更加丰富,和大众之间有了更多的互动。

体育彩票和体育赛事、全民健身相互促进,相得益彰,发展群众身边的体育事业,使受益人群不断扩大,让体育彩票公益金惠及更多的百姓,让更多的人感受到公益体彩就在你我身边,共同推动着体育事业和公益事业的发展。